- B.3-t
-SIN{Z-t)

o~
e

-CHI({@, t, ©)

Esta expresion esta
indicando que la
variable t toma valores
positivos




- B.3-t
& -SIN{Z2-t£)-CHI{A. t, w}

éQué puntos son importantes para valores 0 < t < 8?

Los famosos puntos extremos: maximos y minimos (locales)



-SINC2 -t} -CHI{B, t,. w}

Toda recta tangente a esos puntos de la
curva tiene pendiente cero, esto es...

ar® _,
dt




- B8.3-t
#1: [ -BIN{2 -t} -CHI{A. t. )

- 8.3t
#2:  F(t) := & SIN(2-t)-CHI(®, t, w)

#3: Lt
#td: t e Real {8, «)

d
#5: — F{t)

dt
- 3-t-18 F-SINL2-t)
#e: & -|12-C08{2-t) —
18
- 3-t-18 3-8IH(2 -t
#2: Derf(t) == & -12-C08{2-t) — o

Debemos resolver la ecuacién Derf(t) = 0

Pero antes vamos a hacer algo extraordinario. Vamos a
o6 | graficar Derf(t) con 0 <t <8 |




- 8.3t

#: e -B8IN(2 -t)-CHI{B, . w)

- 8.3t
#2: E{ty ==& -BIN(2 -t} -CHI{B, t,. w)
#3: f{t>

#td: t e Real {8, «)

d
#5: — F{t)

dt
- 3-t-18 F-SINL2-t)
#e: & -|12-C08{2-t) —
18
12 - 3-t-18 3-8IH(2 -t
#2: Derf(t) == & -12-C08{2-t) — o

4 _ _ _ ()

| Derf(t)



- 3-t-18 3 -SINH{2 -t}
Derf{t) == & -|2-COB{2-£) —
18

¢Como encontramos esta primera raiz: (que
corresponde a un maximo de la funcién original?
Observemos que esta raiz se encuentra entreOy 1

LN
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[P @S| % @ | P el =~ Qs |mo I 21T+ %2
- 8.3-t
#1: & -SIN(2-t)-CHI(A, t. )
- 8.3-t
#2:  f(t) ==& -SIN{2 -t -CHI(A, t, w)

#3:  F(t)

#4: t :e Real (B, w) Segundo paso

d
H5: — £{t)

dt
~ 3-t,10 [ 3-SINCZ t) ] Tercer paso
#6: & |2-cos¢z2 -ty -
108
~ 3-ts10 3-SINC2 €}
#?:  Derf(t) := & -[2-cos{2-t} - " ]

18 :

-
#e: . Resolver Expresion #8 / M

—Warables———— Método———— [~ Dominio — Limitez del Intervalo——
™ Algebraico " Complejo Superior: |1|
" Mumérico " Real

" Cualquiera % |ntervalo Inferiar: IE

Primer paso

57 | Resalver I Cancelar |

Importante definirlos limites del intervalo, luego oprima ENTER...



- 8.3t

#1: [ -SINC2-£)-CHI{A, t,. w}
- 8a.3-¢
#2: F{ty == & -SINC2 -£)-CHI{BA, t, w)
#3: F{ty
#t4: t € Real (A, w3}
d
#5: — F{t)
dt
- 3-t-718 J-5INC2 -t
6 : 8 -12-C08{2-ty —
14
- 3-t-18 J-SIN{2 -t
#e: Derf{ty == & -12-CO8{2 -ty -
14

18: Derf{t} = 8
#e: HEOLUE{Derf{t} = A, t,. A, 1}
#18: t = B.7189531895

Esta es |la primera raiz encontrada, que corresponde a
un maximo de nuestra funcién original f(t)



14 . . .
- A.3-t
#i: e -SIN(2 -t} -CHI{BA, t. w} 18. : : -
- BA.3-t
#2:  f(t) =& -SIN(2-t) -CHI(@, t, «) /_\

#3:  F{t) 5
#4: t e Real {B, w«)

d +—-a.5
#5: — F{t)

dt

- 3-t-18 [ J-SIN(Z-t) ]
G : e -|2-CO5{2-t) —

18
- 3-t-18 J-S5IN(Z2 -t)

n?: Derf{t) = & -[E-GGE{E-t} - 10 ]
#8: Derf(t) - @ Ahora calculamos la coordenada en el
#9: NSOLUE(Derf{t) = @, t. 8, 1) eje Y, poniendo las coordenadas entre
#10: t - B.71P9531895 paréntesis cuadrado podemos graficar e
#1:  [B.7109531895, £(0.7169531895)] punto de la manera usual para verificar

#12: [B.7189531895, A.7989864745] que efectivamente es un minimo



De manera similar se calculan los otros valores extremos

La pregunta que debemos resolver es écomo el software
encuentra estos valores? (Que en definitiva son las raices
de una funcion)

Le daremos la respuesta: un método clasico es el
método de la Biseccion. |



